EHEPTETUYHUU CEPTU®IKAT BYJIBJII (BuTHr)
e R ——

Anpeca (MiCIIe3HAXOKCHHS ) OY/IIBIi:

OyHKII0OHAJIbHE IPU3HAUEHHS Ta Ha3Ba!

XapkiBcbka 0041, M. banakiis, ByJ. Llentpanbha, 4

PexoHcTpyKIifA HEXKMIUX NPUMIlLlEeHb Ta CIIOPY/ 1O BYJI.
Hentpanbha, 4 B M. banakuia XapkiBcbkoi o0aacTi mig
KOMYHAJIbHe nmignpuemMcTBo banakiiiicbkoi paiioHHoI paan
"bajakiilicbkuii pailoOHHUH TUTAY0-IOHAILKUH CIOPTHBHO-
o3nopoBumii kommiieke "Bummnea'. KopuryBanns. (I myckoBuii
KOMILJIEKC)

ONAIIOBAHA IUIOMWIA, M’: 1594,91 OnAMOBaHMiT 06°eM, M°: 12 161,02
KUTBKICTh TTOBEPXIB: 4 PIK MPUIHATTS B €KCILTyaTaIliio: 1970
kana kjaaciB eHepreTu4Hoi e)eKTUBHOCTI Kaac PELTEL of
e eKTUBHOCTI
Bucokuii piBeHb eHeproeeKTUBHOCTI
< 15
kBTTroa/m3?
B < 24 < B
kBTroa/m*
c < 30
kBTron/m?
D < 36
kBTron/m?
E < 40,5
kBTron/m?
< 45
kBT*roa/m?
2 45
kBT*roa/m?
Husbkuii piBeHb eHeproeeKTHBHOCTI
[TuToMe crio’kMBaHHs €HEprii Ha OMajJeHHs, rapsie
BOJIOIIOCTAYaHHs, OXOJIOKeHHs OyiBii, KBT*roa/m? 31,12
[MuTome cnoxuBaHHA NEpBUHHOI eHepTii, KBT*ron/m? 3a pik: 392,95
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[IuTOoMi BHKHIM TAPHUKOBHX Ta3iB KI/M? 32 PiK:
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73,93

Cepist Ta HOMep KBani(iKal[iiiHOro arecTaTa eHeproayauTopa: XII1.00015



